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Kemer Country Club İstanbul, köklü geçmişini daima kendini yenileyen bir anlayışla buluşturan, dünya standartlarında bir yaşam kulübü. Belgrad Ormanları’nın yemyeşil ve uçsuz bucaksız doğası içerisine konumlandırılmış Kemer Country Club; üyeleri için hayattan keyif alabilecekleri özel ve ayrıcalıklı anlara yer açıyor. Golf, tenis, binicilik gibi spor kulüplerinin yanı sıra; kongre, organizasyon, sanat eserleri ve Kemer Country Hotel’ in benzersiz konaklama tesisleriyle yaşamınıza zenginlik katacak rafine bir kültür, sizi Kemer Country Club’da karşılıyor. 
[bookmark: _GoBack]Kemer Country Hotel İstanbul, her detayı incelikle düşünülmüş 28  odasıyla, şehir merkezinin yanı başında 7000 m 2’ lik bir alanın içerisinde; misafirlerini eksiksiz bir konaklama deneyimine davet ediyor. Kemer Country Hotel İstanbul, Göktürk’ te, İstanbul’un doğal kalabilmiş en güzel noktalarından birinde Kemer Country Club içerisinde yer alıyor. Göktürk, tertemiz havası, kuş sesleri, çiçek kokuları ve Belgrad Ormanı’nın doğal güzelliği ile büyüleyici bir İstanbul yerleşimi. Yeni İstanbul Havalimanı' yla arasında  sadece dakikalar olmasına rağmen son derece dingin ve huzurlu bir atmosfer sunan Göktürk, eşine sadece Türkiye’de değil, dünyada nadir rastlanabilecek bir konum olarak öne çıkıyor.
Turizm’ i seven,  gülümsemenin tüm dillerde aynı anlama geldiğini iyi bilen gülümseyerek ve gülümseterek çalışacak, işin küçüğü büyüğü olmaz, hizmet sektöründe misafir memnuniyeti önceliklidir,  her iş titizlikle ve özenle yapılmalıdır anlayışında olan, otelciliğin  misafirlerin konaklama ihtiyacını karşılamaktan fazlası olduğunu bilen, uyumlu, iletişime, öğrenmeye ve  kendini sürekli geliştirmeye açık, dinamik, dikkatli, stajyer arkadaşlar arıyoruz. 
Zorunlu stajı olan ve staj yapmak isteyen kişiler;
Kemer Country Club İnsan Kaynakları Müdürü
Leyla Eğricesu Çaltekin ‘ e telefon veya mail yolu ile ulaşabilirler.
0532 453 39 05 - leylacaltekin@kemercountry.com www.kemercountry.com
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